

UNIwersytet SZCZECIŃSKI
al. Papieża Jana Pawła II nr 22a
70 - 453 Szczecin

Szczecin 22.04.2020 r.

DP/371/54/20

WYJAŚNIENIE NR 1

Dotyczy postępowania, pn. **Opracowanie materiałów do e-learningu oraz wprowadzenie ich na platformę e-studia Uniwersytetu Szczecińskiego w ramach projektu „Rozwój gospodarczy poprzez aktywną współpracę między szkołami wyższymi a przedsiębiorstwami w polsko-niemieckim regionie przygranicznym” INT 109, dla następujących przedmiotów: a) Moduł 1 Zarządzanie, b) Moduł 2 Zakładanie przedsiębiorstw w Polsce i w Niemczech.**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3) Zamawiający udziela wyjaśnień do SIWZ.

PYTANIE 1:

Szanowni Państwo, proszę o informację, czy ofertę można podpisać profilem zaufanym?

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z art. 10a ust. 5 ustawy PZP oferty, wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu oraz oświadczenia, o których mowa a art. 25 a, w tym jednolity dokument, sporządza się, pod rygorem nieważności, w postaci elektronicznej i opatruje się kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Zgodnie z zapisami zawartymi w Kodeksie cywilnym (Ustawa z dnia 23 kwietnia 1964 r. Dz. U. 1964 Nr 16 poz. 93, Dz. U. z 2019 r. poz. 1145, 1495) w art. 78¹ § 1. Do zachowania elektronicznej formy czynności prawnej wystarcza złożenie oświadczenia woli w postaci elektronicznej i opatrzenie go kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

W związku z powyższymi zapisami wymóg składania ofert opatrzony kwalifikowanym podpisem elektronicznym pozostaje bez zmian.

PYTANIE 2:

W jakim terminie nastąpi decyzja co do wyboru wykonawcy oraz jaki czas upłynie od tego momentu do dnia podpisania umowy?

ODPOWIEDŹ:

Decyzja wyboru Wykonawcy nastąpi po zakończeniu prowadzenia postępowania przetargowego. Wykonawca związany jest ofertą 30 dni. Termin związania ofertą może ulec przedłużeniu. Po wyłonieniu Wykonawcy umowa jest podpisywana zgodnie z art. 94 ustawy Pzp.

PYTANIE 3:

Czy czas trwania kursów, tj. 900 na oba kursy, wynika z regulacji prawnych? Czy można prosić o informacje, jakie to są regulacje?

ODPOWIEDŹ

Czas trwania kursów wynika z założeń projektowych projektu INT 109 tym samym minimalny czas na jeden kurs wynosi 450 minut.

PYTANIE 4:

Realizacji jakiej liczby ekranów szkolenia oczekują Państwo w czasie 900 minut? Czy mają Państwo wewnętrzne przeliczenia?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie określa liczby ekranów szkolenia

PYTANIE 5:

Czy dobrze rozumiem, że w czasie 450 minut na jeden kurs ma być zawarte wprowadzenie, pre-test, lekcje i post-test?

ODPOWIEDŹ:

Tak

PYTANIE 6:

Czy mają Państwo wymóg czasowy co do trwania powyższych elementów, tj. konkretny czas na wprowadzenie, na pre- i post-test oraz na lekcje zawierające różnorodne ekrany (proste, złożone, ćwiczeniowe)?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie określa wymogu czasowego co do trwania poszczególnych elementów kursu. Jednak zaznacza się, że minimalny czas trwania jednego kursu winien wynosić min. 450 minut.

PYTANIE 7:

Czy dobrze rozumiemy, że materiał merytoryczny, na podstawie którego mają powstać kursy, ma zostać przygotowany po stronie Wykonawcy?

ODPOWIEDŹ:

Materiał merytoryczny na podstawie, którego powstaną kursy winien być opracować przez Wykonawcę i zgodnie z SIWZ winien być zaakceptowany przez Zamawiającego przed jego uruchomieniem

PYTANIE 8:

Czy mają Państwo jakieś założenia dotyczące objętości treści merytorycznej, z której ma powstać 900 minut e-learningu?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie ma takich założeń.

PYTANIE 9:

77 dni kalendarzowych na przygotowanie e-learningu odpowiadającego 900 minutom to dość mało czasu. Proszę o informację, w oparciu o jakie dane został zaproponowany taki termin realizacji?

ODPOWIEDŹ:

W ocenie Zamawiającego i zgodnie z posiadanym doświadczeniem zamawiającego 77 dni jest wystarczającym okresem

PYTANIE 10:

Poproszę o dokładną charakterystykę grupy odbiorców – jak duża jest to grupa, jak bardzo jest zróżnicowana pod kątem posiadanej na temat szkoleń wiedzy?

ODPOWIEDŹ:

Osoby w wieku 19 – 30 lat, kobiety i mężczyźni, zamieszkujący województwo zachodniopomorskie oraz Meklemburgia-Pomorze Przednie. Szacowana liczba odbiorców ok. 750 osób w roku 2020 w późniejszych latach przewidywany jest sukcesywny wzrost o ok. 10-20% rocznie. Ponadto odbiorcami będą osoby ukierunkowane na założenie własnej działalności gospodarczej lub też na zarządzanie podmiotem gospodarczym. Ze względu na różnorodność wykształcenia populacja obejmuje wykształcenie średnie oraz wyższe

PYTANIE 11:

SIWZ, punkt 4: *Realizacja kursów obejmuje w szczególności: b) wytworzenie i rejestrację materiałów (tekstowe, graficzne statyczne i dynamiczne, audio i wideo, multimedialne)* – co Państwo rozumieją poprzez:

- materiały graficzne statyczne i dynamiczne?

- audio i wideo? Czy chodzi Państwu o animację 2D?
- multimedialne?

ODPOWIEDŹ:

- Materiał statyczny to taki materiał, którego treść pochodzi z jednego źródła, jest tylko odczytywana, istnieje w ustalonej wcześniej formie.
- Materiał dynamiczny to taki materiał, którego treść pochodzi z wielu źródeł, jest generowana, nie istnieje w formie ustalonej wcześniej
- Np. prezentacja power point

PYTANIE 12:

Czy kursy powinny zostać przygotowane zgodnie ze standardem WCAG 2.0/2.1?

ODPOWIEDŹ:

Kurs powinien być przygotowany ze standardem WCAG 2.1, zgodnie z ustawą o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych, która weszła w życie 23 maja 2019.

PYTANIE 13:

Prosimy o podanie nazwy oraz wersji platformy e-learning Zamawiającego (e-studia US)

ODPOWIEDŹ:

<https://e-studia.univ.szczecin.pl>

PYTANIE 14:

Prosimy o doprecyzowanie w jakim standardzie SCORM – 1.2 czy 2004 – ma być wykonane szkolenie

ODPOWIEDŹ:

SCORM 1.2 tak aby był kompatybilnym z platformą Moodle.

PYTANIE 15:

Pytanie do Umowy: par 3 punkt 1. Czy przeniesienie autorskich praw majątkowych do przedmiotu umowy następuje z chwilą podpisania umowy?

ODPOWIEDŹ:

Tak

Z poważaniem

.....

SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych
mgr Izabela Łukowska-Przydrożny
22.04.2020